
 
22 СЕСІЯ  ЩАСЛИВЦЕВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

7 СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ  

 

26.09.2016 р.                                       № 329 

с. Щасливцеве 

 

Про внесення змін до рішень 

сільської ради щодо добровільного 

об'єднання територіальних громад 

 

 

Розглянувши пропозиції підготовлені спільною робочою групою на її 

засіданні 20.09.2016 р. щодо зміни назви майбутньої об’єднаної 

територіальної громади та відповідного внесення змін до проекту рішення 

Щасливцевської сільської ради "Про добровільне об’єднання 

територіальних громад", враховуючи результати громадських слухань 

щодо цих пропозицій, практики підготовки та форми рішень сільських 

рад щодо добровільного об’єднання територіальних громад яка склалася в 

Україні, зокрема щодо назви майбутніх об’єднаних територіальних 

громад які визначаються відповідно до назви їх майбутнього 

адміністративного центру, керуючись Законом України "Про добровільне 

об’єднання територіальних громад", ст. 26 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", Щасливцевська сільська рада 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити пропозиції підготовлені спільною робочою групою на її 

засіданні 20.09.2016 р. щодо зміни назви майбутньої територіальної 

громади з "об’єднана сільська Арабатська територіальна громада 

Генічеського району Херсонської області" на "об’єднана сільська 

Стрілківська територіальна громада Генічеського району Херсонської 

області". 

2. Внести зміни до Додатку до рішення 12 сесії Щасливцевської 

сільської ради 7 скликання № 190 від 28.04.2016 р. "Про схвалення 

проекту рішення сільської ради "Про добровільне об’єднання 

територіальних громад" в редакції згідно з рішенням 19 сесії 

Щасливцевської сільської ради 7 скликання №290 від 12.08.2016 р. "Про 

внесення змін та викладення в новій редакції Додатку до рішення 12 сесії 

Щасливцевської сільської ради 7 скликання № 190 від 28.04.2016 р. "Про 

схвалення проекту рішення сільської ради "Про добровільне об’єднання 

територіальних громад" та визнання таким що втратило чинність раніше 

прийнятого рішення.", змінивши слова "об’єднана сільська Арабатська 



територіальна громада" на "об’єднана сільська Стрілківська 

територіальна громада", в усіх відмінниках. 

3. Доручити сільському голові Плохушко В.О. невідкладно подати це 

рішення до Херсонської обласної державної адміністрації. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря 

сільської ради Пуляєву І.В. 

 

 

 

Сільський голова                                                       В.О. Плохушко  


